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Formarea profesională a feroviarilor belgieni se va face în curând la un 
centru nou și modern, Infrabel Academy, care se construiește lângă 
Gare de l’Ouest (Gara de Vest) din Bruxelles. 

Cei aproximativ 500 de cursanți ai Infrabel, 
compania care gestionează infrastructura 
feroviară din Belgia (echivalenta CFR SA de 
la noi), vor putea fi școliți utilizând elemente 
ale rețelei feroviare care au fost recuperate 
tocmai pentru a servi în acest scop. În 
momentul de față, practica se face direct pe 
teren. 

Infrabel Academy, o investiție de 20 milioane de euro 

Până acum, formarea profesională a feroviarilor belgieni se făcea în centre dispuse în 
patru colțuri ale țării. De acum înainte, la Infrabel Academy, un centru de formare ce 
dispune de 40 de săli de clasă va fi disponibil într-un singur loc, iar primii cursanți sunt 
așteptați aici peste 100 de zile, relatează postul belgian de televiziune BX1. 

În total, investiția în această școală feroviară s-a ridicat la suma de 20 milioane de euro. 

SNCF Réseau construiește trei centre de formare profesională 

În Franța, SNCF Réseau construiește trei centre de formare profesională la standarde 
moderne, după cum a relatat recent Club Feroviar. 

La Bègles, lângă Bordeaux, a fost pus la finele lunii trecute primul țăruș al unui 
megacampus al SNCF Réseau (administratorul infrastructurii feroviare din Franța, 
omologul CFR SA de la noi) dedicat formării profesionale. 

Acesta li se va alătura altor două centre de acest fel din Franța, la Saint-Priest, în 
apropiere de Lyon, și la Nanterre, în regiunea pariziană, care vor prelua atribuțiile celor 
25 de centre de formare profesională care sunt răspândite în momentul de față pe tot 
teritoriul Hexagonului. Megacampusul de la Bègles va fi situat în spatele gării, în 
apropierea fostei gări de triaj Hourcade, și va deveni funcțional în 2022. 

În România, formarea profesională în domeniul feroviar este o problemă acută. Cursurile 
se organizează de către CENAFER, instituție care se confruntă cu un deficit major de 
lectori. 
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